

目錄

给洛杉矶召会其他信息记录

第一章 主的恢复是甚么

第二章 放弃宗教及其形式，借着运用灵供应基督而来在一起

第一章 主的恢复是甚么

[回目錄](#) [下一篇](#)



读经：

哥林多后书三章六节，约翰福音五章三十九至四十节，彼得前书二章二节，马太福音四章四节，以弗所书二章四至六节。

无论主的行动到那里，也就是说，无论主的恢复到那里，反对就兴起。因此，我们要清楚认识主的恢复。主的恢复是要为祂自己得着一班余民，来建造祂的身体。历世纪以来，主的子民大部分都已经被许多事物带走而离开祂。例如，有为数众多的人被带到天主教中，离开了基督和祂的身体。从改教时起，主兴起许多教师来恢复启示在圣经中的一些紧要真理，然而，不幸的是，当主恢复某一项真理，基督徒就根据这个被恢复的项目产生一个公会或一个宗派。在信徒中间恢复了某些实行时，也有同样的事。因此，即使主历世纪以来已经恢复为数不少的真理和实行，但也产生了许多宗派。今天，天主教和更正教所有的会都是根据某种道理或某种实行而建立的。

在这末后的日子，主为着建造祂的身体，已经恢复一班余民回归祂自己。祂一直在恢复祂的子民脱离天主教，脱离分裂的教训及实行。我们不反对任何正确的教训或实行。例如，我们虽然不鼓励人强调神奇的恩赐，但我们也不反对这些恩赐。人若想在我们的聚会中说方言，我们不会阻止他。事实上，自从我们开始在洛杉矶聚会以来，我们从未阻止任何人说方言。然而，我们不鼓励人强调运用神奇的恩赐，因为即使恩赐本身不是负面的，但在前几个世纪中，却有许多神的儿女被这些恩赐牵引而远离神。今天，主正在恢复祂的寻求者，不只从世界里出来，也从天主教及分裂的教训和实行中出来。拯救人脱离世界不是一种恢复而是一种拯救，将人从天主教及分裂的教训和实行中带回基督，才是主的恢复。

召会是由在基督里的信徒组成的，这些信徒乃是基督的肢体，以基督为他们的生命和一切。在召会中我们不是以道理的方式，而是以活的方式宝贵圣经。我们不强调道理要点，相反的，我们注意圣经里的启示，不仅是以教训的方式，更是以生命的方式，好让人得滋养。今天，主的恢复是要把祂的寻求者从一切其他的事物带回祂自己。因此，在地方召会中我们只在意基督。我们不会为了任何次要的真理或实行而争辩，即便这些合乎圣经。任何一项真理或实行，只要不打岔人，不使人离开主自己，或叫主的子民与基督的身体分开，我们就接受。我们的地位是：站在身体的立场上，不在意别的，只在意主耶稣自己。有些人可能以为我们反对神奇的恩赐，事实上并非如此。

最近一位从非洲肯亚来的弟兄访问我们，他与我们同在一段时间之后，因着我们不高看神奇的恩赐，反而不鼓励人强调神奇的恩赐，而觉得困扰。他快要回肯亚时，到我家拜访并道别，说，『希望有一天地方召会能加上恩赐。』当他这样说，我就知道他并没有正确的领会甚么是地方召会。我们在众地方召会里，接受主启示给祂儿女的每一项真理和实行，然而我们不高举任何一项，免得主的儿女受打岔而离开主自己。这位亲爱的弟兄这样说，暴露出他对于我们在地地方召会所作的，缺乏清楚的认识。

有些在远东的人，对于我们放弃圣经中死的字句这件事，也有误解。当我们说要放弃死的道理，他们以为我们的意思是要放弃圣经。这是错误的。我曾说过，圣经中死的字句与我们无益，我们需要忘掉死的字句。然而这不是说我们不管圣经了。在林后三章六节保罗说，『那字句杀死人，那灵却叫人活。』此外，在约翰五章三十九至四十节主说，『你们查考圣经，因你们以为其中有永远的生命，为我作见证的就是这经。然而你们不肯到我这里来得生命。』这些经节指明，我们可能来到主话面前，却没有来到基督这里得生命。这是我们所反对的，也是我们要弃绝的。

在召会中，我们宝贵圣经不亚于所有其他的基督徒。他们宝贵圣经，我们也同样宝贵；他们认识圣经，我们也有同等程度的认识；他们研读圣经，我们也研读。然而，我们不在意死的字句；我们只在意主话中活的滋养。（彼前二2，太四4）我们不是反对圣经，我们也不反对以主的话为源头，且对人有益的教训和实行。但是我们不接受任何打岔人，使人离开主，或使人与祂的身体分开的事物。我们认定只有一位灵，一主，一位神与父，连同一个身体。（弗四4~6。）这是我们作为地方召会聚集的基础和立场。

第二章 放弃宗教及其形式， 借着运用灵供应基督而来在一起

[上一篇](#) [回目錄](#)



读经：哥林多前书十章二十三至二十四节，三十一节，十四章二十六节。

在本章，我们要详细来看，我们需要放弃聚会的老路。

借着运用我们的灵供应基督而聚集我们来在一起的时候，唱诗、祷读主话、讲说神的话，以及分享见证都是对的。然而我们不该以形式化的方式来作这些事。我们不必等待某位受指定的人来起头，或等到有灵感才开始作些事。所有圣徒都应当借着操练他们的灵，自由的带领聚会。召会的聚会可比作一场球赛，所有圣徒是一支队伍。如果所有的圣徒都有操练而且做醒，球就会打得很好。但若圣徒们都坐着，等到有甚么灵感再操练自己的灵，这场球赛就不必打了。我们不该等候灵感，而该开始『打球』。我们参加召会的聚会，不是要安静坐着，而是要来聚会；并且根据圣经，聚会的意思就是接触基督，并运用我们的灵供应基督。

为了以正确的方式操练我们的灵，我们需要拒绝每一种宗教，包括我们自创的宗教，以及所有宗教形式。今天我们聚会不是根据道理和宗教形式，也不要等候灵感；我们乃是借着操练我们的灵来聚会。如果我们习惯在日常生活中运用我们的灵，我们的灵就会敏锐而活泼。我们一面要拒绝宗教及其形式，另一面要小心，免得有走极端的危险。任何一件事，拒绝一种极端时，都可能落入另一种极端。我们要拒绝任何宗教的事物，好得释放脱离宗教，这是对的，但我们也可能错用我们的自由。（加五 13。）当我们说到得释放，意思不是在肉体上松懈或在天然生命上放松；而是指我们应该自由运用我们的灵。此外，当我们说到得自由，意思是有自由为荣耀神作一切事，让祂得满足并使人得造就。（林前十 23~24, 31, 十四 26。）我们应该自由，却不该轻率或放松。凡我们所作，都该确定我们是作主正在作的。如果我们不能确定我们所作的有主耶稣在其中，就不应该作。（林后二 12-13。）

需要平衡

为使地球存在与稳定，需要两种力：远离地心的离心力，和朝向地心的向心力。如果这二力只有其一在运作，地球就不会存在。在属灵的事上，原则也是一样；一面我们需要在灵里得释放，但另一面，我们天然的生命需要受限制。（五 13。）虽然我很喜乐见到许多圣徒在聚会中得释放，但也有迹象显示一些圣徒可能变得放松。因此我们需要受限制。当我们操练以至于得释放，应该是释放『奏厄』（zoe），就是在我们重生的灵里那神圣的生命，而不是『白阿司』（bios），我们肉体里的肉身生命，或『朴宿克』

（psuche），我们魂里心理上的生命。为了得着释放，我们该愿意放弃宗教。然而，这个释放应该是释放灵而非释放天然生命。我们灵里不该受捆绑，但我们也不该在天然生命或身体动作上放松。在天然生命上放松是危险的。

我们众人，特别是青年人，必须儆醒，在天然生命上不放松。我想特别对青年人说一点话。青年人很容易从一个极端走向另一个极端。受宗教捆绑是错误的，但是过度自由甚至变得放松也是错的。我们不要任何属宗教的东西，但我们也不要任何属魂或属肉体的东西。我们要的是灵得释放。当然，为着释放灵，我们需要操练我们的身体和魂，然而，我们也需要在身体动作和天然生命上受限制，但灵不该受限制。惟有如此，我们才能正确的被平衡；充满生命，被释放，得解脱，得自由，但不是彰显魂生命或肉体。

向外拓展福音以得人

我们赞美主，许多圣徒对于向外拓展福音都有负担。这是好的进展；但为了更往前，领头的弟兄们和圣徒们需要多祷告多交通。基督教作的福音工作主要是带人得救，很少或几乎没有作甚么将人带进正确的召会生活，使人得成全并被建造。为着带人得救而接触人很好，但这还不彀，我们需要带领人进入召会生活。

为着得人，我们有许多方法可以用，但不该使任何作法成为规条。无论主用甚么方式带领我们，我们出去所需要的不只是找到人，接触人，也要把人带到一种正确的情形里，使我们可以与他们有交通。我相信这种实行会使圣徒多结果子。我们仰望主-使我们向外拓展更实际，也更多结果子；我们也祷告，愿召会能继续在生命上有真实的长大并在人数上有扎实的加增。